

## Ötvenedik számunk elé

Az *Egyháztörténeti Szemle* folyóirat indítását 1999 őszén határoztuk el, azzal a céllal, hogy rendszeres és színvonalas fórumot biztosítsunk a magyar egyháztörténet-írás kedvelőinek. Tizenhetedik évfolyamunkat jelentjük meg, 2000 és 2007 között évi két, 2008 óta pedig évente négy lapszámmal jelentkezünk, ugyanabban a formátumban, rendszeresen nagyjából ugyanakkora terjedelemben. Nem nehéz kiszámolni: éppen az 50. lapszámunkat tartja kezében T. Olvasónk. Visszatekintve erre a több mint tizenhat esztendőös múlttra, készítettünk egy kis statisztikát, eddig megjelent – a mostanit is magában foglaló – lapszámaink rovataiban az alábbi számú cikket helyezhettük el:

Rovat címe	Megjelent cikkek száma
Tanulmány	32
Közlemény	244
Dokumentum	40
Summary in English	81
Disputa	8
Kalászat	16
„A katedráról”	28
Olvasás- és könyvtártörténeti adatok	10
Beszámoló	48
Adattár	2
Recenzió	176
Egyéb	10

Összesen 695. Ha mindehhez hozzávesszük, hogy összesen 292 szerző jelentette meg hosszabb-rövidebb írását folyóiratunkban (beleszámítva a többszerzős kollektívák által jegyzett közleményeket, valamint figyelembe véve, hogy sok szerzőnk egynél jóval több írást jegyez) –, mindez imponáló adatsor a múltunkról. A folyóirat életében bekövetkezett változásokat – például új rovat indítását, Szerkesztő Bizottság létrehozását, lektorált folyóirattá történt minősítésünket – Olvasóink nyomon követhették lapszámunkban, melyek folyamatosan elérhetők az interneten is, facebook-profilunknak rövid idő alatt több mint ötszáz kedvelője lett. A folyóirat megjelentetéséhez kezdettől a Sárospataki Református Kollégium Tudományos Gyűjteményei biztosították a hátteret, finanszírozásunkat jelentős részben a Nemzeti Kulturális Alap pályázati forrásainak köszönhattük.

Reméljük, mostantól a 100. lapszámunkig ugyanazt képviselhetjük majd, mint ami az eddigiekben is munkánk fő mozgatórugója volt: korszakoktól, felekezeti határoktól, a szerzők életkorától, tudományos fokozatától és hovatartozásától függetlenül új, fontos és változatos egyháztörténeti témájú dolgozatok eljuttatását a szerzőktől az olvasókig minél rövidebb idő alatt színvonalasan és hitelesen. Köszönjük szerzőink és olvasóink eddigi bizalmát, kérjük, tiszteljenek meg bennünket figyelmükkel a következőkben is!

(A Szerk.)